

Az ADRA együttműködése a Magyar Külügyminisztériummal

Egy kifizetésfejlesztő program áldásos megvalósítása

Abban az évben

volt részünk, hogy 2012 januárjában a Külügyminisztériumnál nyert sikeres pályázat kapcsán az ADRA elkezdte "Magyar tudat gyermeknyelven" című projektjének megvalósítását. A projekt költségvetése közel 1 000 000 Ft volt, cílcsoportja pedig a salgtarjani Arany János Általános Iskola, valamint a beregszászi Zrínyi Ilona Kézírási Központ diákjai voltak. A hazai szakmai vezető Vágváriné Szekeres Ildikó pedagógus volt, aki a helyi gyülekezet tagja. Munkatársaival, az iskola pedagógusaival együtt nagyon sokat tettek a kifizetés program sikeres megvalósulásáért.

A

pályázat megvalósítása májusban elkezdődött, videózenetek készülték a beregszászi Ács Salgtarjani Gyermek Képzőközponttal. Mindannyian nagy izgalommal várták a márciusi találkozás időpontját. Március 12-én egy 20 fős csapat érkezett Kézírási Központba, ahol az Arany János Iskola gyermekei májusra várták őket. Kis mértékű szervezésben a helyi gyülekezet tagjai szeretettel fogadták a magyar ajkú diákokat.

A

program szakmai napján, március 13-án, a fogadás iskolában kifizetésen népszerűtlen meg a magyar nyelv egyik legnagyobb nemzeti ünnepe. A rendezvényen Salgtarjani polgármestere Székelyné dr. Sztrémi Melinda országgyűlési képviselő asszony, Demeter Zoltán országgyűlési képviselő és valamint Babájk László pv. ezredes is tartott beszédet. A gyerekek nagyon szívesen felvették az előadással, a zenével és versekkel elevenített fel a történelmi múltat. Délután a szakmai foglalkozás és főként a jótételek ideje alatt alkalom nyílt arra, hogy a gyermekek megismerjék egymás gondolatvilágát, kultúráját, határon innen és túl. A fiatalok kifizetés barátságok alakultak ki, melyek segítik főként a határon túliakat az anyaországhoz való kötődésükben.

A

szakmai program részeként fontos volt, hogy a gyermekek Budapestre is elutazhassanak. Hiába magyar anyanyelvűek a beregszászi diákok, még nem láthatják az anyaország fővárosának nevezetességeit, kulturális és nemzeti kincseit. Az Országgyűlésben a kis költségvetésű Pánczós Kézírási Központ képviselője fogadta, majd az ezt kifizetésű városliget utján a Belügyminisztérium tájékoztatásáért ebédre invitáltuk őket. A gyerekek ölményekkel és ajándékokkal telve tértek haza, ám az ADRA karitatív nyári táborába visszavárjuk őket.

A

megvalósított program szakmai elvárása a határon túli és az anyaországban élő gyerekek politikai gondolatvilágának elősegítése volt. Mindez a valóságban a baráti beszélgetések és a szeretetteljes tájékoztatások által valósult meg. Nagyon sok szemponttal lettünk gazdagabbak, ugyanakkor a gyermekek számára is kifizetésű volt, hogy valójában egy nyelvet beszélünk akkor is, ha más

országig a szülői feladatok.

Idős

programban volt résznél, mely segítésgnyújtásra is lehetőséget adott, hiszen a gyermekek között sokan hátrányos helyzetűek. Isten kegyelméből segíteni tudunk őket. Szeretnénk kifejezni hálónkat mindazoknak, akik hozzájárultak a projekt sikeres megvalósításához: Magyarország Képzési és Gyermekjóléti Bizottságának, a Magyar Villamos Műveknek az ukrainai gyerekek életüknek finanszírozásáért, a Belügyminisztériumnak a felajánlott eszközökért, a Reménytelenül Evangélikus Központnak a forgatásért és a kisfilmek elkészítéséért, a Salgótarjáni Gyülekezetnek, valamint a Magyar Uniónak a projekt ideje alatt tanított támogatásáért. A projektről hírt adott a Kossuth Rádió, a Döli Krónika, a Class FM, a Lincz-d Rádió és az MTI. A határon túli sajtóban is olvashattak az ADRA programjáról.

Á

Csergedi-Nagy Éva

Bakosné Zohánné